
  

 التمرين الأول

 

 ليست حسابية ولا هندسية. (𝑢n)ثم بين أن  𝑢1 و 2 و3أحسب  -أ (1

nأن  𝑛برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  -ب    >
2

3
 . 

 متناقصة. (𝑢n)أن المتتالية  بين -ج   

 

  ثانيالتمرين ال
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 التصحيح النموذجي

 

 :1التمرين 

 

 ( حساب الحدود :1

𝑢3 =  
55

81
𝑢2            و         =   

57

81
𝑢1          و           =

7

9
 

 ليست حسابية ولا هندسية (𝑢n)ن أن ايتب

 𝑢3 − 𝑢2 ≠ 𝑢2 − 𝑢1   ومنه(𝑢n) .ليست حسابية 

 
𝑢3

𝑢2
≠

𝑢2

𝑢1
 ليست هندسية. (𝑢n)ومنه  

 

 ب( البرهان بالتراجع :

 

 



  

 

 

 

 

 2التمرين 

 



  

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 الرسم

 


